

多条公交线路调整 市民出行请注意

快 97 路临时绕行博物院并增设省图书馆站位 31 路、219 路通达石交冷链物流园区

本报讯(记者 赵晓华)结合“盛世修典——‘中国历代绘画大系’河北特展”在河北博物院持续展出,为助力展览活动的顺利进行,方便外地参展人员由火车站直达博物院,石家庄公交集团于 1 月 26 日至 6 月 2 日调整快 97 路临时绕行博物院,并增设省图书馆站位(即:博物院南门前下车即到)。

1.起止点:中仰陵一火车站东广场。
2.调前路径:信工路、天山大街、学苑路、珠峰大街、裕华路、胜利南大街、京广东街。
3.调后路径:信工路、天山大街、学苑路、珠峰大街、裕华路、东大街、范西路、西大街(上行:青园街)、裕华路、胜利南大街、京广东街。

4.站位设置:中仰陵、中仰陵南、中仰陵地铁站、天山学苑路口西、珠峰大街南口、石家庄学院、以岭健康城、水榭花都、欧陆园、信息学院北区、省汽贸、二十二中、儿童医院、方北、育才裕华路口、科技大厦、省图书馆、天津银行、平安公园、胜利兴纺路口、普安路西口、火车站东广场。

5.运营参数:首末车时间 5:40—22:00,高峰平均发车间隔 10 分钟,平峰平均发车间隔 12 分钟,后续视客流情况适时调整发车间隔。

此外,随着春节临近年味渐浓,石家庄市交投冷链物流有限公司将于 1 月 28(腊月十八)日至 2 月 8 日(腊月二十九)每天 8:00—19:00 在冷链物流城市集配中心南区西侧广场举办首届“年货节”,为助力石交冷链物流园区发展,方便市民采购年货,石家庄公交集团于 1 月 26 日将 31 路、219 路通达石交冷链物流园区运行。

31 路临调方案:31 路由昆仑大街临时绕行段高

路、太行大街、南三环、太行大街、段高路、天山大街复原线运行。段高路临时增设旭东小区东(南侧)、东佐(北侧)站位,太行大街西侧临时增设东佐站位,南三环南侧临时增设石交冷链园区站位。

219 路临调方案:219 路由太行大街临时绕行南三环、太行大街复原线运行,南三环南侧临时增设石交冷链园区站位。

相关新闻

石市交投冷链物流城市集配中心 28 日开业暨首届“年货节”开幕

本报讯(记者 冯月静 通讯员 李盈)历经 1 年 3 个月的建设,石家庄市交投冷链物流城市集配中心项目一期已建设完成,将于 1 月 28 日正式开业,开业当天至 2 月 8 日(腊月二十九)每天 8:00—19:00 在该集配中心南区西侧广场举办首届“年货节”。

据介绍,冷链物流城市集配中心项目位于石市南三环 788 号,是以打造国家级冷链物流枢纽和冀中南地区农产品供应基地、应急保障集群为目标,拉开城市框架的省重点民生项目。为了活跃市场,繁荣经济,石家庄市交投冷链物流城市集配中心特举办首届“年货节”。

此次“年货节”特别为广大市民准备了质优价廉的促销产品,涵盖各类业态,其中包括冻品生鲜、粮油肉菜、水产蛋禽、烟酒副食、干果调料、水果饮料、地方特色产品等,为市民提供一场年味十足、品类齐全、物美价廉的购物盛宴。

藁城区槐安路东延项目(一期)荣获省建设工程安济杯奖

本报讯(记者 冯月静 通讯员 高亚欣)近日,河北省建筑业协会公布了 2023 年河北省建设工程安济杯(省优质工程)奖名单,由石家庄市藁城区交通运输局建设实施的“槐安路东延工程”榜上有名。

槐安路东延项目(一期工程)起点为东三环辅路东侧,终至省道新赵线,施工段长度 5.2 公里,设计等级为城市快速路,双向六车道,是连接藁城区与石家庄市中心城区的重要通道,有助于打造市区二环至藁城核心区 30 分钟交通圈。

在工程建设中,藁城区交通运输局紧紧围绕建设“质量强区”工作目标,从项目谋划设计到建设施工,以高质量为追求,强化责任意识和服务意识,着力提升工程、服务质量,大力推进工程创优及品牌建设。槐安路东延工程(一期)实施中具有众多难点

困点,沿线涉及到多条道路的交叉接壤,施工区域周边学校、工厂密集,地下管网复杂,重叠作业面多,施工场地狭窄,协调难度大。藁城区交通运输局靠前指挥,积极协调地方事务,增加施工工作面,强化质量管理措施,全面落实质量责任制度,严把图纸关、测量关、试验关、材料关。严格遵守相关环境保护的法律法规和设计要求,加强环保措施管控。并广泛开展 BIM 技术应用,提高了施工效率,获《一种复合型沥青路面》和《一种装配式道路排水沟》两项专利。

藁城区交通运输局相关负责人表示,下一步,他们将继续强化质量创优意识,不断提高工程建设管理水平和技术创新能力,建设更多优质工程、精品工程,为该区高质量发展助力赋能。



河北赞皇 冬日冰瀑美

■1 月 25 日,游客在赞皇县嶂石岩景区观赏冰瀑。寒冬时节,河北省石家庄市赞皇县嶂石岩景区冻凌背瀑布出现冰瀑美景,形态各异的冰柱悬挂在山间,吸引不少游客前来观赏。

新华社记者 牟宇 摄

冬青奥会女子冰球赛

石家庄小将表现出色

本报讯(记者 常明)在日前进行的 2024 年冬季青年奥林匹克运动会(第四届冬青奥会)女子冰球 3V3 比赛中,石家庄小将张菁月作为主力门将表现出色,帮助中国队夺得铜牌。

在此前的争夺中,中国队以 4 比 6 不敌东道主韩国队,无缘决赛。此后在与意大利队进行的第三名争夺战中,张菁月和另一位河北队友王静涵不畏强敌、敢打敢拼,积极配合,充分展示了中国冰雪健儿的良好精神风貌和顽强斗志。最终,中国队以 8 比 7 战胜意大利队,获得铜牌,这也是中国冰球历史上第一枚冬青奥会奖牌。张菁月为祖国争得了荣誉,为石家庄增添了光彩。

张菁月今年 16 岁,曾在石家庄中山体校进行田径训练。身高 1.76 米的她反应敏捷,身体形态较好,2021 年 5 月进入河北女子冰球二队,开始进行守门员专项训练。2023 年 11 月,张菁月参加了全国青年女子冰球锦标赛(U18)和第四届冬青奥会中国女子冰球 3V3 队选拔,并成功入选。本届冬青奥会的开幕式上,她担任了中国代表团的旗手。

冬青奥会每四年举办一届,本届冬青奥会是北京冬奥会后中国体育代表团首次参加冬季项目国际综合性运动会。

迎春纳福惠民活动 邀您来参加

本报讯(记者 黄莹)新春送“福”字,非遗项目展示体验……1 月 28 日上午,写春联、赏年画、观非遗、送福礼,河北省群艺馆迎春纳福惠民活动将在该馆举行。

据了解,当天活动包括新春送“福”字、非遗项目展示体验等精彩内容。大众可以现场体验蔚县剪纸、武强木版年画等非遗项目,还能收到书法家现场书写的春联、福字。省群艺馆还为参加现场活动的群众准备了龙年钥匙扣、龙年福袋等新春好礼,数量有限,先到先得。

其中,“喜迎新春现场送福活动”将在省群艺馆一楼大厅北侧举办,书法家现场写春联、福字,赠送给群众;非遗展示体验活动将在该馆一楼大厅南侧举办,蔚县剪纸、武强木版年画、石家庄传统服饰手工技艺、正定传统编绳技艺等四个国家级非物质文化遗产、市级非物质文化遗产项目传承人,现场展示项目传承技艺;“大观园里赏非遗活动”将在该馆一楼非遗大观园举办,将展出河北省民间文学、传统音乐、传统舞蹈、传统戏剧、曲艺、传统体育游艺与杂技、传统美术、传统技艺、传统医药、民俗等十大门类的非遗资源;“辰龙呈祥报春来 农民画里话民俗”2024 年迎春农民画展正在该馆二楼展厅展出,展出来自“中国现代民间绘画画乡”——辛集的 80 幅农民画;“河北省非遗文创专题展览”正在该馆三楼展厅展出,该展览以“创艺融入非遗,赋彩美好生活”为主题,展出我省 50 余个非遗项目 200 余件创新创意作品。

周末天晴 暖意融融

本报讯(记者 崔虹 实习生 张羽桐)周末到了,省会天气怎么样呢?昨天,记者从市气象台获悉,今明两天,太阳会继续陪伴市民,白天最高气温在 5℃ 以上。不过,一早一晚仍然比较冷,所以早出晚归的朋友要注意添衣保暖,以防着凉。

昨天,太阳对省城仍是一往“晴”深,这也让当天的最高气温定格到了 7℃,人们也感觉比较暖和。虽说如此,但早晨的最低气温依然在冰点以下,此时出门的市民体感还是挺冷的。

又是一个周末,太阳会一如既往地高挂天空,还是会跟市民玩捉迷藏呢?根据市气象台监测显示,本周末,省会天气比较给力,不仅阳光明媚,而且体感也相对比较舒服。其中,今天,省会多云转晴,最高气温 6℃。明天预计是晴间多云的天气,最高气温有望升到 8℃。然而,市气象台专家提醒市民,这两天的最低气温在 -5℃ 左右,还是挺冷的,所以大家外出时要注意防寒保暖。